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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми В сучасних умовах господарювання у підприємств 

постійно існує необхідність висвітлення інформації про результати здійснення 

своєї діяльності. Суттєвою частиною облікової інформації є інформація про стан 

та рух необоротних активів, зокрема, основних засобів підприємства, рівень їх 

оновлення, ступінь зносу, ефективність їх використання. У зв’язку з цим вкрай 

важливими залишаються питання достовірності, своєчасності та повноти 

відображення такої інформації в бухгалтерському обліку  та фінансовій звітності. 

Також для управлінського апарату підприємства актуальними є питання 

створення дієвого контролю операцій з такими активами. 

Мета дослідження є вирішення проблемних аспектів  обліку, аналізу та 

аудиту операцій з основними засобами.  

Завдання дослідження: 

– визначити економічну сутність основних засобів, їх класифікацію у 

системі необоротних активів;  

– дослідити оцінку основних засобів в бухгалтерському обліку та 

фінансовій звітності; 

– навести загальну економічну характеристику об’єкта дослідження; 

–  вивчити порядок формування первинного та синтетичного 

бухгалтерського обліку операцій з надходження, руху основних засобів;  

– розкрити особливості обліку ремонтів та різних поліпшень основних 

засобів на базовому підприємстві; 

– проаналізувати ефективність використання основних засобів;  

– розглянути методичні засади внутрішнього аудиту операцій з основними 

засобами, виявити проблемні питання та рекомендувати напрямки поліпшення 

обліку та аудиту. 

Об’єктом дослідження є процес обліку, аналізу, аудиту операцій з 

основними засобами. 

Предметом дослідження є вирішення проблемних питань обліку, 

контрольно-аналітичної роботи щодо основних засобів на ТОВ «ВІДІ 

ПАЛЬМІРА». 

Методи дослідження У роботі використані загальнонаукові методи 

дослідження − теоретичні (аналіз, синтез, абстрагування, узагальнення, індукція, 

дедукція, пояснення, класифікація тощо) та емпіричні (експеримент, 

спостереження, опис), а також системний, функціональний; спеціальні методи 

дослідження, які ґрунтуються на вивченні конкретних властивостей предмету 

дослідження, - формально-логічний, порівняльно-правовий та інші спеціальні 

методи наукового пошуку. 

Інформаційна база дослідження Інформаційною базою дослідження є 

законодавчі акти, інші нормативно-правові регламенти, положення (стандарти) 

бухгалтерського обліку, наукові статті, монографії, матеріали наукових 

конференцій, Інтернет-ресурси, довідникова література, а також статутні 

документи базового підприємства, його первинні документи, облікові регістри, 

фінансова та інша звітність підприємства. 



Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається 

зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (41 

найменувань) та 12 додатків. Загальний обсяг роботи становить 69 сторінок. 

Основний зміст викладено на 63 сторінках. Робота містить 15 таблиць, 5 рисунків. 

 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Основні засоби: теоретичні положення 

бухгалтерського обліку» досліджено економічна сутність основних засобів, їх 

класифікація та оцінки в системі бухгалтерському обліку та фінансовій звітності. 

У другому розділі «Організація бухгалтерського обліку основних засобів 

на ТОВ «ВІДІ ПАЛЬМІРА» наведена загальна економічна характеристика 

об’єкта дослідження. Вивчено порядок формування первинного, синтетичного 

бухгалтерського обліку операцій з надходження, руху основних засобів, їх 

ремонтів та різних поліпшень на ТОВ «ВІДІ ПАЛЬМІРА». 

У третьому розділі «Аналіз і аудит операцій з основними засобами: 

шляхи удосконалення» проведено аналіз ефективності використання основних 

засобів, розглянуто методичні засади внутрішнього аудиту операцій з основними 

засобами, проблемні питання і напрямки поліпшення обліку та аудиту. 

 

ВИСНОВКИ 

На підставі проведеного дослідження обліку, аналізу та внутрішнього 

аудиту операцій з основними засобами визначено, що основні засоби є основою 

будь-якого вітчизняного підприємства. Раціональність і ефективність 

використання основних засобів позначається на фінансових результатах 

підприємства, а тому дуже важливо мати достовірну, своєчасну та повну облікову 

інформацію про операції з основними засобами. Це можливо лише при 

функціонуванні дієвої системи обліку, аналізу та аудиторського контролю, що і 

визначило актуальність дослідження у цьому напрямку. 

Для досягнення поставлених цілей у роботі розкрито теоретичні положення 

бухгалтерського обліку операцій з основними засобами шляхом визначення 

економічної сутності основних засобів, їх тлумачення в обліку як понятійної 

категорії. Розглянута класифікація таких облікових об’єктів у системі 

необоротних активів. Вивчено умови визнання основних засобів у межах 

бухгалтерських стандартів та досліджені правила оцінювання основних засобів в 

бухгалтерському обліку та фінансовій звітності. 

Об’єктом дослідження обрано ТОВ «ВІДІ ПАЛЬМІРА», основними видами 

діяльності якого є: торгівля автомобілями та легковими автотранспортними 

засобами; продаж інших моторних транспортних засобів; техобслуговування і 

ремонт автомобілів; роздрібна торгівля запасними частинами і приладдям для 

автомобілів. 

Для дослідження організації бухгалтерському обліку основних засобів на 

ТОВ «ВІДІ ПАЛЬМІРА» розглянута його загальна економічна характеристика. 

З’ясовано, що на підприємстві бухгалтерський облік автоматизований за 



допомогою програм «1С: Управління торговим підприємством 8», «Клієнт-банк», 

«M.E.Doc», та ведеться у відповідності до Положення про облікову політику. 

Розглянуто порядок формування первинного та синтетичного 

бухгалтерського обліку операцій щодо надходження, руху основних засобів з 

наведенням типових бухгалтерських кореспонденцій. Також вивчено особливості 

відображення у системі обліку операцій з проведення технічного обслуговування, 

ремонтів та різних поліпшень основних засобів.  

У вигляді блок-схеми унаочнено послідовний процес документування 

операцій з основними засобами. 

При дослідженні методико-прикладних аспектів аналізу використання 

основних засобів на ТОВ «ВІДІ ПАЛЬМІРА» розкрито мета, завдання, етапи 

економічного аналізу операцій з основними засобами. На підставі даних 

фінансової звітності, обліково-сальдових відомостей та інших облікових регістрів 

проведено аналіз основних фінансових показників фінансового стану 

підприємства,  структурно-динамічний аналіз щодо основних засобів, аналіз 

факторів впливу на зміну показника віддачі основних засобів.  

За результатами аналітичної роботи запропоновано напрямки підвищення 

ефективності використання основних засобів через зростання їхньої 

продуктивності, введення в дію прогресивних технологій; збільшення обсягів 

виробництва та реалізації на ТОВ «ВІДІ ПАЛЬМІРА». 

При розкритті теоретичних та практичних засад внутрішнього аудиту 

операцій з основними засобами вивчено нормативна регламентація такого виду 

контролю, встановлено його мета, завдання, загальнонаукові методи і спеціальні 

прийоми, інформаційні джерела, за допомогою яких виконується внутрішній 

аудит.  

На підставі наведеного плану послідовності проведення внутрішнього 

аудиту операцій з обліку основних засобів розкрито основні методичні аспекти 

процесу внутрішнього аудиту та виявлені проблемні аспекти теоретичного та 

прикладного характеру щодо обліку операцій з основними засобами на ТОВ 

«ВІДІ ПАЛЬМІРА». 

За результатами нормативних джерел, фахової літератури узагальнено 

типові помилки та порушення, які виявляються під час внутрішнього аудиту 

основних засобів на вітчизняних підприємствах та в цілях підвищення науково-

технічного рівня організації внутрішнього аудиту рекомендовано впроваджувати 

сучасні комп’ютерні технології у вигляді новітніх   аудиторських програм.  

Отже, проведене дослідження дало змогу з’ясувати проблемні питання 

обліку, аналізу та аудиту операцій з основними засобами на ТОВ «ВІДІ 

ПАЛЬМІРА» та запропоновані напрямки їх покращення. 
 


